

Ιούλιος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 30

ΒΕΘ: Λήψη μέτρων για να μην εξελιχθεί σε επιχειρηματικό εφιάλτη η Συμφωνία των Πρεστών

Την ανάγκη λήψης μέτρων και ουσιαστικών βημάτων προκειμένου η χρήση του όρου 'μακεδονικός' να μην εξελιχθεί σε εθνικό επιχειρηματικό εφιάλτη, για τις εμπορικές ονομασίες, τα σήματα και τις επωνυμίες των επιχειρήσεων, μετά την υπογραφή της Συμφωνίας Ελλάδας-Σκοπίων, επισημαίνει με υπόμνημά του το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης.

Το υπόμνημα παρέδωσε, την Τετάρτη 25.07.2018, κατά τη διάρκεια ενημερωτικής σύσκεψης ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Αναστάσιος Καπνοπώλης στους γενικούς γραμματείς: Εμπορίου και Προστασίας του Καταναλωτή, Δημήτρη Αυλωνίτη, του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης, Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης Πόρων, Χαράλαμπο Κασίμη, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & Αναπτυξιακής Συνεργασίας, Γιάννη Μπράχο του Υπουργείου Εξωτερικών. Στόχος της σύσκεψης ήταν η συζήτηση για θέματα που αφορούν τις εμπορικές ονομασίες, τα εμπορικά σήματα και τις επωνυμίες των επιχειρήσεων μετά τη Συμφωνία των Πρεστών.

«Πριν από τη συμφωνία, ούτως ή άλλως, υπήρχε τεράστια σύγχυση στις διεθνείς αγορές σε σχέση με την ονομασία των προϊόντων. Από την πλευρά των γειτόνων υπήρχε πάντα κατάχρηση στη χρήση του όρου 'Μακεδονία'. Δεν αποκλείεται αν δεν γίνονταν οι απαραίτητες ενέργειες να βρεθούμε προ δυσάρεστων εκπλήξεων» αναφέρει το ΒΕΘ στο υπόμνημά του, τονίζοντας πως «αυτό που ζητά ο επιχειρηματικός κόσμος, που δίνει τις δικές του μάχες και αποτελεί τη γέφυρα για την ανάπτυξη των διμερών εμπορικών σχέσεων είναι την προστασία των εμπορικών χρήσεων των ελληνικών προϊόντων και των επωνυμιών τους καθώς και την εξασφάλιση ομαλών οικονομικών σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών που δεν θα δημιουργούν αθέμιτο ανταγωνισμό. Θα πρέπει να διασφαλιστεί πως οι γείτονες δεν θα σφετεριστούν δυνατά brands επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη Μακεδονία».

Όπως επισημαίνει το ΒΕΘ, η επίτευξη της συμφωνίας μεταξύ των κυβερνήσεων, Ελλάδας και πΓΔΜ, έχει πολύ χρόνο ακόμη για να ολοκληρωθεί και να υλοποιηθεί, για το λόγο αυτό θα πρέπει να διασφαλιστούν οι ελληνικές επιχειρήσεις με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Πιο συγκεκριμένα το ΒΕΘ προτείνει:

-Το διάστημα που απαιτείται μέχρι την επίτευξη της συμφωνίας, η Ελλάδα θα πρέπει να το αξιοποιήσει εποικοδομητικά, προκειμένου να συνθέσουμε μια συμφωνία, στην κάθε της λεπτομέρεια, που θα αποκλείσει αρνητικές συνέπειες σε βάρος της χώρας και της επιχειρηματικής κοινότητας.

-Το πρώτο που πρέπει να διασφαλίσει η ελληνική κυβέρνηση είναι ότι τα τρία χρόνια που προβλέπει η συμφωνία για την επίλυση του ζητήματος των εμπορικών σημάτων, δεν πρόκειται να υπάρξει καμία δυσμενής αλλαγή στην εμπορική ονομασία των ελληνικών προϊόντων.

-Η τριετής περίοδος που προβλέπει η συμφωνία αποτελεί μεγάλο διάστημα για την επίλυση του συγκεκριμένου

ζητήματος. Οι εργασίες της επιτροπής, στην οποία μέχρι σήμερα δεν γνωρίζουμε ποιοι θα μετέχουν, θα πρέπει να είναι εντατικές και να ολοκληρωθούν σε εύλογο χρόνο.

-Θα πρέπει να καταστεί απολύτως σαφές ότι ο όρος "Μακεδονία" ως ονομασία προέλευσης και γεωγραφικής ένδειξης ανήκει αποκλειστικά και μόνο στην Ελλάδα, ενώ οι γείτονές μας θα μπορούν να χρησιμοποιούν το νέο τους όνομα, δηλαδή Βόρεια Μακεδονία.

-Θα πρέπει να διασφαλιστεί πως τα ελληνικά προϊόντα που φέρουν τον όρο 'Μακεδονία' δεν θα γίνουν αντικείμενο χρήσης, άρα παράνομη υιοθέτησης του συγκεκριμένου εμπορικού σήματος, από επιχειρήσεις με έδρα τη γειτονική μας χώρα.

Τέλος, σύμφωνα με το ΒΕΘ, είναι αδήριτη ανάγκη τα όποια προβλήματα ανακύπτουν να λύνονται προς όφελος των ελληνικών επιχειρήσεων και όχι να δημιουργούνται καινούργια.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 83^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετέχει στην **83^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **08 έως 16 Σεπτεμβρίου 2018**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του.

Οι επιχειρήσεις-μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στα **περίπτερα 2 και 3** της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος. Το Β.Ε.Θ. θα επιδοτήσει το 50% του κόστους στα 12 τ.μ. με δομή - τύπου 2, όπως αυτό έχει διαμορφωθεί μετά την προσφορά της ΔΕΘ Α Ε στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων και έχει ως εξής: Ίχνος εδάφους 36 €/τ.μ.+ εξοπλισμένος χώρος - δομή τύπου 2, 17 €/τ.μ. πλέον ΦΠΑ 24%, δηλαδή 12Χ53Χ50%= 318€ πλέον ΦΠΑ 24%. Η 83η ΔΕΘ, στην οποία θα συμμετέχουν ως **τιμώμενη χώρα οι Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής**, θα πλαισιωθεί από ένα πλούσιο επιχειρηματικό, πολιτιστικό και ψυχαγωγικό πρόγραμμα παράλληλων εκδηλώσεων, τα δε οφέλη προβολής για τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις θα είναι πολλαπλά. Στις επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν δίνεται η δυνατότητα να διαθέτουν τα προϊόντα τους προς πώληση στο χώρο της έκθεσης με την προϋπόθεση να τηρήσουν όλες τις προβλεπόμενες από τον νόμο και τον εσωτερικό κανονισμό της ΔΕΘ προϋποθέσεις.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

-Να εξοφληθεί η συνδρομή της επιχείρησης του έτους 2018 στο Β.Ε.Θ και το τέλος τήρησης μερίδας στο ΓΕΜΗ του έτους 2018.

-Να συμπληρωθεί και να αποσταλεί στο ΒΕΘ (public@veth.gov.gr, Fax. 2310232667) η **δήλωση συμμετοχής μέχρι την Παρασκευή 03 Αυγούστου 2018**.

Σημειώνεται ότι για την εξασφάλιση του χώρου, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, τα δε αναλογούντα, ανά επιχείρηση, τ.μ. θα οριστικοποιηθούν μετά την εκδήλωση του συνολικού ενδιαφέροντος. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : public@veth.gov.gr



ΣΗΜΑΝΣΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΙΜΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ

B' Εξάμηνο 2018

Ανανέωση δικαιώματος χρήσης μεταλλικών σφραγίδων με κωδικό κατασκευαστή κοσμημάτων και συναφών ειδών από πολύτιμα μέταλλα

Σύμφωνα με τις διατάξεις των Κανόνων Διακίνησης και Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών [ΦΕΚ 2983/Β' /2017], το δικαίωμα χρησιμοποίησης των μεταλλικών σφραγίδων με τον κωδικό κατασκευαστή κοσμημάτων και συναφών ειδών από πολύτιμα μέταλλα ανανεώνεται κάθε τρία έτη.

Ειδικότερα, όπως προσδιορίζεται από την παρ.4 του άρθρου 55 της ενότητας 6.1 «Πολύτιμα Μέταλλα/Κοσμήματα» του κεφαλαίου 6 της με αρ. 91354 Απόφασης «Κωδικοποίηση Κανόνων Δι.Ε.Π.Π.Υ.», το 2018 είναι έτος ανανέωσης όλων των εγκρίσεων χρησιμοποίησης σφραγίδας για τη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης.

Η ανανέωση χορηγείται από το Επιμελητήριο ύστερα από αίτηση των ενδιαφερομένων και με την προσκόμιση προς επίδειξη των παρακάτω αποδεικτικών στοιχείων της κατασκευαστικής τους δραστηριότητας:

1. προσωποποιημένη πληροφόρηση από το TAXISnet.gr με τους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας
2. πρόσφατο τιμολόγιο αγοράς α' υλών (πολύτιμα μέταλλα)
3. πρόσφατο τιμολόγιο πώλησης προϊόντων ή/και παροχής υπηρεσιών ή σε περίπτωση χρήσης ταμειακής μηχανής Ζ' ημέρας

Το Επιμελητήριο υποχρεούται να κοινοποιήσει στη Διεύθυνση Ανάπτυξης της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης κατάσταση με τα ονόματα των υπόχρεων που δεν ανανέωσαν αλλά και δεν παρέδωσαν την μεταλλική τους σφραγίδα, προκειμένου αυτή να ελέγξει την ενδεχόμενη χρησιμοποίηση της σφραγίδας μετά τη λήξη της προθεσμίας ανανέωσης. Παράλληλα, το Επιμελητήριο υποχρεούται να στείλει την προαναφερόμενη κατάσταση και στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

Επισημαίνεται ότι σφραγίδες, οι οποίες έχουν χορηγηθεί σε εισαγωγείς ή υπεύθυνους διάθεσης (πρώτους διανομείς προϊόντων από κράτη-μέλη της Ε.Ε.) δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται και πρέπει να επιστραφούν άμεσα από τους κατόχους τους στο Επιμελητήριο.

Επίσης, σε περίπτωση που η επιχείρηση έχει διακόψει τη δραστηριότητα της κατασκευής κοσμημάτων από πολύτιμα μέταλλα, πρέπει να επιστρέψει τη σφραγίδα, το συντομότερο δυνατόν, στο Επιμελητήριο, για να αποφύγει πιθανές συνέπειες, έτσι όπως προσδιορίζονται από τους Κανόνες Δι.Ε.Π.Π.Υ.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με το ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΟΥ-Γ.Ε.ΜΗ-Υ.Μ.Σ. του Β.Ε.Θ. Αριστοτέλους 27 [3ος όροφος] – 546.24 Θεσσαλονίκη, Τηλ.: 2310272502, 2310241158, 2310241668.

Υπουργείο Οικονομικών : Έως τις 30 Ιουλίου η προθεσμία για τις φορολογικές δηλώσεις

Την παράταση της προθεσμίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων έως τη Δευτέρα, 30 Ιουλίου 2018, ανακοίνωσε η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ). Η απόφαση των φορολογικών αρχών, η οποία αφορά τόσο τα φυσικά όσο και τα νομικά πρόσωπα, έρχεται σε συνέχεια της χθεσινής έκκλησης του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΟΕΕ). Σημειώνεται ότι πρόκειται για τη δεύτερη παράταση στις φετινές φορολογικές δηλώσεις. Η αρχική προθεσμία εξέπνεε στις 30 Ιουνίου, προτού λάβει παράταση για την Πέμπτη, 26 Ιουλίου. Υπενθυμίζεται ότι την Τρίτη, 31 Ιουλίου, οι φορολογούμενοι καλούνται να καταβάλλουν την πρώτη δόση του φόρου εισοδήματος. (Πηγή: ΕΒΕΑ e-Newsletter|25.7.18).

Ξεκίνησε τη λειτουργία της η ηλεκτρονική Υπηρεσία Μιας Στάσης (Ε-ΥΜΣ), το νέο ψηφιακό εργαλείο εξ αποστάσεως σύστασης εταιριών

Η υπηρεσία Ηλεκτρονικής Σύστασης Επιχειρήσεων (ε-ΥΜΣ) για την εξ' αποστάσεως σύσταση εταιριών έχει ενεργοποιηθεί και εντός του πρώτου 24ώρου λειτουργίας της πλατφόρμας, έχουν συσταθεί τρεις μονοπρόσωπες Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές Εταιρείες (ΙΚΕ) σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Το σύνολο της διαδικασίας διαρκεί, κατά μέσο όρο, μία ώρα. Σε πρώτη φάση, η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη για τη σύσταση Μονοπρόσωπης Ι.Κ.Ε. και σταδιακά, μέχρι το τέλος του 2019, θα ενταχθούν και οι υπόλοιπες νομικές μορφές. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της ε-ΥΜΣ (<http://eyms.businessportal.gr>)

Νέα Ιστοσελίδα ΕΟΠΥΥ

Νέα, περισσότερο εύχρηστη για ασφαλισμένους αλλά και για παρόχους, ιστοσελίδα «ανέβασε» ο ΕΟΠΥΥ (www.eopyy.gov.gr). Στόχος είναι η νέα ηλεκτρονική σελίδα να αποτελέσει μία εύκολη και απλή πύλη εισόδου σε κάθε ηλεκτρονική υπηρεσία, αλλά και σε κάθε πληροφορία που μπορεί να χρειάζονται οι χρήστες. Στην κεντρική σελίδα υπάρχει άμεση πρόσβαση σε βασικές υπηρεσίες, αλλά και τα νέα, οι ενημερώσεις, τα δελτία τύπου και οι πληροφορίες για προκηρύξεις, διαγωνισμούς και συμβάσεις του Οργανισμού. Παράλληλα, φιλοξενεί και όλες τις αλλαγές που έχουν υλοποιηθεί από τον ασφαλιστικό φορέα όπως οι ηλεκτρονικές υπηρεσίες (ε-υπηρεσίες όπως η αναβάθμιση του ρόλου του Ασφαλιστικού Φακέλου, ο οποίος ενισχύεται ουσιαστικά με νέες λειτουργίες που ενδυναμώνουν το ρόλο του ασφαλισμένου). Ακόμη υπάρχουν διαθέσιμες οδηγίες για την εγγραφή σε οικογενειακό γιατρό και η δυνατότητα ηλεκτρονικής αίτησης, η δυνατότητα εύρεσης ραντεβού σε συμβεβλημένο ιατρό, αλλά και ο χάρτης υγείας, γνωστός και ως Άτλας Υγείας. Περισσότερες ε-υπηρεσίες είναι διαθέσιμες για τους παρόχους – μεταξύ άλλων ο έλεγχος και η εκκαθάριση συνταγών (ΚΜΕΣ), το eοργynet, δηλαδή οι συμβάσεις και το μητρώο ΕΚΠΥ, καθώς επίσης και δυνατότητα αναζήτησης εγκεκριμένων προϊόντων ΕΟΠΥΥ, ιατρών ειδικότητας έκδοσης γνωματεύσεων και συμβεβλημένων παρόχων υλικών και υπηρεσιών. Υπάρχει επίσης ενεργή σύνδεση με την ΗΔΙΚΑ για την ηλεκτρονική συνταγογράφηση, ενώ ιδιαίτερως σημαντική είναι και η δυνατότητα ελέγχου ασφαλιστικής ικανότητας ηλεκτρονικά.

Υπουργείο Εργασίας: Επίδομα ανεργίας και στους αυτοαπασχολούμενους

Την υπουργική απόφαση που καθορίζει τους όρους και τις προϋποθέσεις καταβολής, το ύψος αλλά και τη διάρκεια χορήγησης του βοηθήματος ανεργίας σε ανεξαρτήτως και αυτοτελώς απασχολούμενους υπέγραψαν η υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Αλληλεγγύης Ευτυχία Αχτσιόγλου και οι υφυπουργοί Αναστάσιος Πετρόπουλος και Αθανάσιος Ηλιόπουλος [Φ.10043/3018/Δ18.153/13.7.2018 Θέμα: «καταβολή βοηθήματος αυτοτελώς και ανεξαρτήτως απασχολούμενων κατ' εφαρμογή της παρ.2 του άρθρου 44 του ν. 3986/2011/ΦΕΚ 152^Α, όπως ισχύει στους ασφαλισμένους ΕΦΚΑ (τέως [ΕΤΑΑ]). Η δυνατότητα λήψης του βοηθήματος ανεργίας προσφέρεται πρώτη φορά σε αυτοτελώς και ανεξαρτήτως απασχολούμενους παρότι η σχετική εισφορά καταβάλλεται από το 2011. Το βοήθημα ανεργίας ανέρχεται στο ποσό των 360 ευρώ μηνιαίως και θα χορηγείται για χρονικό διάστημα 3 έως 9 μηνών, ανάλογα με το χρόνο ασφάλισης του δικαιούχου. Θα καταβάλλεται από τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΕΔ, μετά από έλεγχο των προϋποθέσεων και των κριτηρίων που ορίζει η Υπουργική Απόφαση. Περισσότερες πληροφορίες : www.ypakp.gr ,στη διαδρομή Νομοθεσία-Υπουργικές Αποφάσεις.

Επανακαθορισμός όρων ηλεκτρονικής υποβολής εντύπων αρμοδιότητας Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) και Οργανισμού Απασχολήσεως Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ)

Σύμφωνα με την απόφαση με αριθ. πρωτ.: οικ.32143/Δ1.11288/11.06.2018 της Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης με Θέμα : Επανακαθορισμός όρων ηλεκτρονικής υποβολής εντύπων αρμοδιότητας Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) και Οργανισμού Απασχολήσεως Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ), το νέο έντυπο Ε8 που αφορά στην αναγγελία υπερεργασίας ή υπερωρίας μπορεί να υποβάλλεται και μέσω κινητού τηλεφώνου με SMS (προαιρετικά) από 1/7/2018, ενώ η υποχρεωτική υποβολή του ξεκινά από 1/9/2018. Αναλυτικά η απόφαση δημοσιεύθηκε στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Υπουργείου : www.ypakp.gr , στη διαδρομή : Νομοθεσία – Υπουργικές Αποφάσεις.

Προσθήκη νέων Κωδικών Αριθμών Δραστηριότητας

Με την Απόφαση του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων : ΠΟΛ. 1134/ 17 Ιουλίου 2018/ΑΔΑ: ΨΤ6Κ46ΜΠ3Ζ-179/ ΦΕΚ: 2983/τ.Β'/24-07-2018, στον πίνακα της αναθεωρημένης έκδοσης «Κωδικοί Αριθμοί Δραστηριοτήτων (Κ.Α.Δ.) 2008» της 1100330/1954/ΔΜ/ΠΟΛ 1133/6-10-2008 (Β'2149) Α.Υ.Ο.Ο., προστίθενται νέοι Κωδικοί Αριθμοί Δραστηριότητας ως κάτωθι:

Κ.Α.Δ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

55.90.14 Υπηρεσίες παροχής καταλύματος σε χώρους λειτουργικά ενοποιημένους με αγροτικές εκμεταλλεύσεις που σχετίζονται με την αγροτική παραγωγή, την προστασία και την ανάδειξη του φυσικού και ανθρωπογενούς αγροτικού τοπίου.

55.90.14.01 Υπηρεσίες παροχής καταλύματος με παροχή εστίασης σε χώρους λειτουργικά ενοποιημένους με αγροτικές εκμεταλλεύσεις που σχετίζονται με την αγροτική παραγωγή, την προστασία και την ανάδειξη του φυσικού και ανθρωπογενούς αγροτικού τοπίου.

55.90.14.02 Υπηρεσίες παροχής καταλύματος χωρίς παροχή εστίασης σε χώρους λειτουργικά ενοποιημένους με αγροτικές εκμεταλλεύσεις που σχετίζονται με την αγροτική παραγωγή, την προστασία και την ανάδειξη του φυσικού και ανθρωπογενούς αγροτικού τοπίου.

ΑΑΔΕ: Οδηγός με τις αλλαγές που έγιναν στη ρύθμιση των 120 δόσεων για τους επαγγελματίες και τις επιχειρήσεις

Οδηγό με όλες τις αλλαγές που έγιναν στη ρύθμιση των 120 δόσεων για τους επαγγελματίες και τις επιχειρήσεις δίνει η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων ΠΟΛ. 1133 /17-07-2018 «Εφαρμογή της Απόφασης της Υφυπουργού Οικονομικών ΠΟΛ 1116/19.06.2018 (Β'2319), με την οποία τροποποιήθηκε η Απόφαση ΠΟΛ 1223/29-12-2017 (Β' 4643) σχετικά με τη ρύθμιση οφειλών προς το Δημόσιο κατά την παράγραφο 21 του άρθρου 15 του ν. 4469/2017, όπως ισχύει». Στη ρύθμιση μπορούν πλέον να ενταχθούν ελεύθεροι επαγγελματίες με οφειλές άνω των 50.000 ευρώ ενώ ρυθμίζονται και οφειλές που δημιουργήθηκαν το 2017. Μεταξύ άλλων προβλέπεται ότι ελεύθεροι επαγγελματίες και επιχειρήσεις χωρίς πτωχευτική ικανότητα με οφειλές προς την εφορία έως 125.000 ευρώ μπορούν να επιτύχουν τη ρύθμιση των οφειλών τους σε 120 μηνιαίες δόσεις με την αυτοματοποιημένη διαδικασία του εξωδικαστικού μηχανισμού. Περισσότερες πληροφορίες : <https://www.aade.gr/egkyklioι-kai-apophaseis/pol-1133-17-07-2018>

Πρώτη (1η) τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων στη Δράση «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020) Κωδικός Πρόσκλησης 018 ΚΕ ΕΠΑΝΕΚ- ΟΠΣ 2953.

Με την απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης Αλέξανδρου Χαρίτη με Α.Π.: 4560/1445/Α3/24.07.2018 τροποποιείται η με Α.Π. 3185/1063/Α3/04.06.2018 Απόφαση με θέμα:Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης επενδυτικών σχεδίων στη Δράση «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» - Κωδικός Πρόσκλησης 018 ΚΕ ΕΠΑΝΕΚ - ΟΠΣ 2953 (ΑΔΑ:Ψ17Ω465Χ18-Φ6Σ). Η παρούσα τροποποίηση της Πρόσκλησης της Δράσης έχει αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και να δημοσιεύθηκε στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotiita.gr> , του ΕΣΠΑ www.espa.gr , του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr και του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr . Αναλυτικές πληροφορίες και ενημέρωση παρέχονται από τον ΕΦΕΠΑΕ και το Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ, Μεσογείων 56, Αθήνα, τηλεφωνική ενημέρωση στο 801 11 36 300 από σταθερό τηλέφωνο με αστική χρέωση και email επικοινωνίας infoepan@mou.gr , καθώς και από τους εταίρους του ΕΦΕΠΑΕ.

Πρώτη (1η) τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων στη Δράση «Ψηφιακό Άλμα» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020- Κωδικός Πρόσκλησης 017 ΚΕ ΕΠΑΝΕΚ - ΟΠΣ 2926– ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ.

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 της απόφασης. Ως Ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η ημερομηνία δημοσίευσης της Πρόσκλησης αντί της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης 23.07.2018 Ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης Αλέξανδρος Χαρίτης. **Απόφαση με Α.Π.: 4455/Β4/475/ 19/07/2018.** Η παρούσα τροποποίηση της Πρόσκλησης της Δράσης έχει αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και δημοσιεύθηκε στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotiita.gr> , του ΕΣΠΑ www.espa.gr , του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr και του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr . Αναλυτικές πληροφορίες και ενημέρωση παρέχονται από τον ΕΦΕΠΑΕ και το Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ, Μεσογείων 56, Αθήνα, τηλεφωνική ενημέρωση στο 801 11 36 300 από σταθερό τηλέφωνο με αστική χρέωση και email επικοινωνίας infoepan@mou.gr , καθώς και από τους εταίρους του ΕΦΕΠΑΕ.

Πρώτη (1η) τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων στη Δράση «Ψηφιακό Βήμα» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020- Κωδικός Πρόσκλησης 016 ΚΕ ΕΠΑΝΕΚ - ΟΠΣ 2925. Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020) Κωδικός Πρόσκλησης 018 ΚΕ ΕΠΑΝΕΚ- ΟΠΣ 2953 – ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ.

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 της απόφασης. Ως Ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η ημερομηνία δημοσίευσης της Πρόσκλησης αντί της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης 23.07.2018 Ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης Αλέξανδρος Χαρίτης. **Απόφαση με Α.Π.: 4440/Β4/472/ 19/07/2018.** Η παρούσα τροποποίηση της Πρόσκλησης της Δράσης έχει αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και δημοσιεύθηκε στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotiita.gr> , του ΕΣΠΑ www.espa.gr , του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr και του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr . Αναλυτικές πληροφορίες και ενημέρωση παρέχονται από τον ΕΦΕΠΑΕ και το Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ, καθώς και από τους εταίρους του ΕΦΕΠΑΕ.

Το European Cities Marketing (ECM) Summer School στη Θεσσαλονίκη

Το 32ο European Cities Marketing Summer School έρχεται στη Θεσσαλονίκη από τις 25 έως τις 29 Αυγούστου 2018. Έπειτα από μία σειρά ενεργειών του Δήμου Θεσσαλονίκης στις οποίες το TCB συνέβαλε καθοριστικά, η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Το European Cities Marketing αποτελεί ένα μη κερδοσκοπικό πανευρωπαϊκό οργανισμό που στόχο έχει τη βελτιστοποίηση των επιδόσεων και των υπηρεσιών των ηγετικών πόλεων της Ευρώπης. Οι επαγγελματίες στο χώρο του τουρισμού Leisure, Meetings και City's Marketing έχουν τη δυνατότητα να ανταλλάξουν γνώσεις και βέλτιστες πρακτικές έτσι ώστε να διευρύνουν το δίκτυο επαφών τους και να προκαλέσουν τη δημιουργία νέας επιχειρηματικότητας μέσω της πλατφόρμας που παρέχει το δίκτυο ECM. Το European Cities Marketing (ECM) Summer School αποτελεί μια μαθησιακή ευκαιρία για όλους τους εμπλεκόμενους στο χώρο του επαγγελματικού τουρισμού. Σκοπός της διοργάνωσης είναι η παροχή νέων εργαλείων marketing, γνώσεων και δεξιοτήτων που απαιτούνται για μια επιτυχημένη πορεία στο χώρο διοργάνωσης εκδηλώσεων, συνεδρίων και προώθησης του προορισμού. Το Thessaloniki Convention Bureau και ο Δήμος Θεσσαλονίκης σας προσκαλούν να συμμετάσχετε σε αυτήν τη μαθησιακή ευκαιρία. Περισσότερες πληροφορίες για τη διοργάνωση και το πρόγραμμα μπορείτε να βρείτε εδώ: https://www.europeancitiesmarketing.com/event/32nd-ecm-summer-school-2018-thessaloniki/?instance_id=559

Έναρξη λειτουργίας της υπηρεσίας αγοράς ηλεκτρονικού εισιτηρίου μέσω διαδικτύου (e-ticketing) σε αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και μουσεία.

Το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, εκ μέρους όλων των συμμετεχόντων στο έργο της αναδιοργάνωσης και του εκσυγχρονισμού των υπηρεσιών του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων, ανακοινώνει ότι ξεκινά η λειτουργία της υπηρεσίας αγοράς ηλεκτρονικού εισιτηρίου μέσω του διαδικτύου (e-ticketing) για τους προβλεπόμενους αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία της αρχικής φάσης του έργου (Ακρόπολη και αρχαιολογικοί χώροι του ιστορικού κέντρου της Αθήνας, Κνωσός και Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου, αρχαιολογικός χώρος και μουσείο Αρχαίας Μεσσήνης). Οι ενδιαφερόμενοι έχουν πλέον τη δυνατότητα να αγοράσουν διαδικτυακά το εισιτήριό τους για την επίσκεψή τους στους προβλεπόμενους αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και μουσεία στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://etickets.tap.gr/>.

Ζήτηση συνεργασίας από Κίνα

Η εταιρεία «Blueray tooling industrial Co, Ltd», με έδρα την Κίνα, δραστηριοποιείται στον τομέα κατασκευής πλαστικών καλουπιών, προϊόντων και στο σχεδιασμό πλαστικών προϊόντων, δήλωσε ότι ενδιαφέρεται για συνεργασία με εταιρείες στην Ελλάδα. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: sales@blueray-tooling.com, τηλ: 0086 0769 85357166, φαξ: 0086 0769 85322966.

Ζήτηση συνεργασίας από Ουγγαρία

Η ουγγρική εταιρεία Repulse Kft επικοινωνήσε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στη Βουδαπέστη και δήλωσε ότι αναζητά Έλληνες προμηθευτές για να εισάγει φρέσκα φρούτα και λαχανικά. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνία με την Υπεύθυνη Διαχείρισης κα. Erzsebet Mizsei: e-mail: repulsekft@freemail.hu, juszil5@freemail.hu.

Διεθνείς Εκθέσεις

EDT-FOOD SERVICE SUPPLIERS EXPO 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 05-08 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Φαγητό, ποτά, υλικά μαγειρικής, εξοπλισμός κουζίνας και τροφοδοσία. **Πληροφορίες:** site: www.cnreexpo.com, τηλ: +90 (0)212 4657474, e-mail: info@cnreexpo.com

ANTIQUÉ MARKET II

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία
Ημερομηνία: 12-16 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Αντίκες και Έργα Τέχνης. **Πληροφορίες:** site: <http://www.antiquemarket.ro/>, E-mail: romexpo@romexpo.ro, τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

IBA

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία
Ημερομηνία: 15-20 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Μηχανήματα Αρτοποιίας και Ζαχαροπλαστικής
Πληροφορίες: site: www.iba.de και www.german-fairs.gr τηλ: 2106419037, 2310327733

ALUMINIUM

Πόλη: Ντίσελντορφ, Γερμανία
Ημερομηνία: 09-11 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: διεθνής έκθεση για το αλουμίνιο
Πληροφορίες: site: <https://www.aluminium-messe.com/en/>, <https://www.german-fairs.gr/alles-ektheseis/aluminium/> τηλ: +49 211 90191-326, E-mail: visit@aluminium-messe.com

FOOD & HOSPITALITY OMAN

Πόλη: Σουλτανάτο του Ομάν
Ημερομηνία: 15 - 17 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Φαγητό και Φιλοξενία. **Πληροφορίες:** Site: <http://www.foodandhospitalityoman.com/>, τηλ: +968-92597610, e-mail: info@foodandhospitalityoman.com

CHILLVENTA

Πόλη: Νυρεμβέργη, Γερμανία
Ημερομηνία: 16-18 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Επαγγελματική ψύξη, κλιματισμός, εξαερισμός, εναλλακτικές θερμότητας και αντλίες θέρμανσης
Πληροφορίες: site: www.chillventa.de τηλ: +49 (0)911 86060, e-mail: chillventa@nuernbergmesse.de

IMEX AMERICA

Πόλη: Λας Βέγκας, Η.Π.Α.
Ημερομηνία: 16-18 Οκτωβρίου 2018. **Εκθέματα:** Τουρισμός.
Πληροφορίες: site: <https://www.imexamerica.com/>, τηλ: +44 1273 227311, e-mail: info@imexexhibitions.com

ITB ASIA

Πόλη: Σιγκαπούρη. **Ημερομηνία:** 17-19 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Τουρισμός B2B. **Πληροφορίες:** site: <http://www.itb-asia.com/>, τηλ: +49 (0)30 30380, e-mail: itbasia@messe-berlin.com

MODEXPO II

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία
Ημερομηνία: 18-21 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Υφάσματα, Δερμάτινα Προϊόντα, Γούνες, Υποδήματα και Αξεσουάρ. **Πληροφορίες:** site: <http://www.modexpo.ro/>, e-mail: romexpo@romexpo.ro, τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

FOODPANORAMA EXPO

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος
Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018 (Παράταση προθεσμίας συμμετοχής έως 31/08/2018 με έκπτωση 10%). **Εκθέματα:** τρόφιμα και ποτά. **Πληροφορίες:** site: www.foodpanoramaexpo.com, E-mail: kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com, τηλ: +357 97 618820. +357 22 013827

Εκθέσεις στην Ελλάδα

4^η ΓΙΟΡΤΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΘΩΝΙΚΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ

Πόλη: Παραλία Ιερισσού, Χαλκιδική
Ημερομηνία: 02-05 Αυγούστου 2018 (Προθεσμία συμμετοχής έως 20 Ιουλίου)
Εκθέματα: Τοπικά προϊόντα
Πληροφορίες: τηλ: 2371024200, 2371024300, e-mail: info@epichal.gr

ΓΕΝΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ 2018

Πόλη: Προβλήτα Νέων Μουδανίων, Χαλκιδική
Ημερομηνία: 08-12 Αυγούστου 2018 (Προθεσμία συμμετοχής έως 20 Ιουλίου)
Εκθέματα: Γενική έκθεση
Πληροφορίες: τηλ: 2371024200, 2371024300, e-mail: info@epichal.gr

53^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδο, Ελλάδα.
Ημερομηνία: 10-23 Αυγούστου 2018.
Εκθέματα: Χειροτεχνία & Αγροτική Οικονομία
Πληροφορίες: site: <http://kremasti-expo.gr/> , τηλ: 210 – 9610135

83^η ΔΕΘ

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 8-16 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές.
Πληροφορίες: Site: www.helexpo.gr , Παναγιώτης Χατζηγιάννου, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, Τ: 2310 291 548, 232 F: 2310 291 553, Email: tif3@helexpo.gr

AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Λιβαδειά, Βοιωτία
Ημερομηνία: 19-23 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: Μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα .
Πληροφορίες: Site: <http://www.viotiachamber.gr> , τηλ: 22610-28281.

9^η ΈΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ (9^η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018)

Πόλη: Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη, Πιερία
Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Επιχειρηματική δραστηριότητα, Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: site: <http://www.champier.gr/> , τηλ: 23510 23211 εσωτ.. 3 & 7, e-mail: champier@otenet.gr

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα, .
Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού.
Πληροφορίες: Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

7^η ΕΚΘΕΣΗ MARKET EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 5-7 Οκτωβρίου (Προθεσμία συμμετοχής έως 17 Αυγούστου)
Εκθέματα: Τρόφιμα και ποτά
Πληροφορίες: site: <http://www.marketexpo.gr/> , τηλ: (+30) 2103542900 e-mail: info@metropolitanexpo.gr

26^η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ «ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2018»

Πόλη: Επιμελητήριο Καβάλας, Νέα Καρβάλη, Καβάλα
Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών
Πληροφορίες: site: www.kccci.gr , τηλ: 2510 222212, e-mail: info@chamberofkavala.gr
(Δήλωση συμμετοχής μέχρι 31/7/2018)

Εκθέσεις στην Ελλάδα

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου 2018.
Εκθέματα: Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics.
Πληροφορίες: Site: <http://syskevasia-expo.gr/> , <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου.
Εκθέματα: Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης.
Πληροφορίες: Site: <http://plastica-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα
Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου
Πληροφορίες: Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/> , τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .
Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, απέστειλε Ετήσια Έκθεση 2017 για την οικονομία του Βελγίου και την ανάπτυξη των οικονομικών και εμπορικών σχέσεων Ελλάδος- Βελγίου. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), e-mail: ecocom-brussels@mfa.gr , τηλ: 0032 2 545 55 06-7 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Εκτιμήσεις επιπτώσεων Συμφωνίας Ελευθέρου Εμπορίου ΕΕ-Ιαπωνίας στις ελληνικές εξαγωγές». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο (www.agora.mfa.gr/jp70) ή τον online επιχειρηματικό οδηγό του Γραφείου της Πρεσβείας www.japan-greece-business.gr, email: ecocom-tokyo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr .

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε την Ετήσια Έκθεση του Γραφείου ΟΕΥ για την Οικονομία της Ρωσικής Ομοσπονδίας και την Ανάπτυξη των Οικονομικών και Εμπορικών Σχέσεων Ελλάδας- Ρωσικής Ομοσπονδίας κατά το έτος 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr/kr91), τηλ: +7 495 5392970. φαξ: +7 495 5392974, email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών Ιουλίου 2018 που αφορούν:

-« Bolnitsa Lozenets (Νοσοκομείο Lozenets) 831901901
«Προμήθεια ιατρικών αναλωσίμων υλικών»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 426 500.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 31/07/2018, 16:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: hq@uni-hospital.government.bg , site: http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55 ,
Tel.: +359 29607218, Fax: +359 29624771

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55&order_id=163

-«Μnogoprofilna transportna Bolnitsa-Plovdiv» (Γενικό Νοσοκομείο του Υπ. Μεταφορών στο Plovdiv) 115214445
«Προμήθεια αντιδραστικών μικροβιολογικών εργαστηρίων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 186 500.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 31/07/2018, 16:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: zop@mtb-plovdiv.com , site: www.mtb-plovdiv.com , Tel. +359 32277607; Fax: +359 32674659
Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <https://sop.bg/mtb-plovdiv-635/proceduri-20-1-zop/a1-0003872.html>

-«Obshtina Avren» (Δήμος Avren) 000093378
«Προμήθεια οχημάτων συμπίεσης απορριμμάτων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 871 666.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 01/08/2018, 16:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: avren.eu@gmail.com , site: <http://www.avren.bg/> , Tel. +359 0895-770408; Fax: +359 5106-2208

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://www.avren.bg/>

-«Ministerstvo na zdaveopazvaneto» (Υπουργείο Υγείας) 000695317

«Προμήθεια φαρμάκων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 309 366.22
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 02/08/2018, 17:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: vmitkova@mh.government.bg , site: <https://www.mh.government.bg/bg/> , Tel. +359 29301-314, Fax: +359 29301-451

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <https://www.mh.government.bg/bg/profil-na-kupuvacha/protseduri-po-zop/protseduri-po-reda-na-zop/dostavka-na-radioaktivni-lekarstveni-produkti-prek/>

-«MBAL”D-r Ivan Seliminski-Sliven” AD» (Γενικό Νοσοκομείο «D-r Ivan Seliminski-Sliven» AD) 119502733

«Προμήθεια αντιδραστικών μικροβιολογικών εργαστηρίων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1 005 114.14
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 06/08/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: mbal.sl@iradeum.com , site: <http://www.mbal.sliven.net/> , Tel. +359 44611778, Fax: +359 44624326

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://zop.mbal.sliven.net/>

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

-«Obshtina Kozloduy» (Δήμος Kozloduy) 000193250
«Προμήθεια ιατρικών συσκευών»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 376 908.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 15/08/2018, 17:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: op.ob.kozloduy@gmail.com , site: <http://www.kozloduy.bg/> , Tel. +359 97385865, Fax: +359 973801

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: https://www.profilnakupuvacha.com/Obshtina_Kozloduy

-«Meditsinski universitet- Plovdiv» (Ιατρικό Πανεπιστήμιο-Plovdiv) 00045547

«Προμήθεια ιατρικών αναλωσίμων υλικών»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 280 667.94
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 13/08/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email: elena.slavova@mu-plovdiv.bg , site: <https://mu-plovdiv.bg/> , Tel. +359 32602299, Fax: +359 32602534

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: http://www.archive.mu-plovdiv.bg/bg/obshtestveni-poruchki/524-%D0%BE%D0%B1%D1%89_%D0%BF%D0%BE%D1%80/%D0%B2%D1%8A%D0%B7%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B5/3834-00512-2018-0013

-«Balgarska narodna banka (Εθνική Τράπεζα της Βουλγαρίας) 000694037

«Προμήθεια μηχανημάτων μέτρησης τραπεζογραμματίων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 935 664.14

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 07/08/2018, 15:45
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email:

publicprocurement@bnbank.org , site: <http://www.bnb.bg/> , Tel. +359 291451657/ +359 291451438, Fax: +359 29508452

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: http://www.bnb.bg/AboutUs/AUPublicProcurements/AUPList/PP_01224-2018-0015_BG

-«Μnogoprofilna bolnitsa za aktivno lechenie “Prof. d-r Paraskev Stoyanov” AD» (Γενικό νοσοκομείο «Prof. d-r Paraskev Stoyanov») 110503990

«Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1 683 504.27
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 07/08/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email: mbal_lovech@abv.bg , site: <http://www.mbal-lovech.com/> , Tel. +359 6860-3370, Fax: +359 6860-3371

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://www.mbal-lovech.com/proceduri.htm>

-«Elektrorazpredelenie Sever AD» (Εταιρεία διανομής ηλεκτρικής ενέργειας «Elektrorazpredelenie Sever» AD) 104518621

«Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού»
Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 217 870.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 09/08/2018, 18:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικά
Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email: ivaylo.kolev@energo-pro.bg , site: <https://www.erpsever.bg/> , Tel. +359 52660869 Fax: +359 52660855

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <https://www.erpsever.bg/bg/Profil-na-kupuvacha>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, , στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr .

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

587	06/08/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΗΛ.2313 307184	ΓΝΘ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
593	06/08/18 Α.Δ. 79/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ - COURIER ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΤΗΛ.2313 327821	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
594	06/08/18 Α.Δ. 55/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΤΗΛ.2313 327821	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
600	07/08/18 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΗ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΟΥ ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΒΙΡΑΡ ΣΤ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΓΚΟΥ ΤΗΛ.2313 308154	ΓΝΘ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
599	08/08/18 Α.Δ. 14/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΜΕΛΑΝΟΤΑΙΝΙΕΣ, TONER, DRUM) ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΤΗΛ.2313 308154	ΓΝΘ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
582	22/08/18 Α.Δ. 19/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.25213 50222	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
592	22/08/18 Α.Δ. 11/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΣΤΡΕΠΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΑ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ 260+/-10 ΚΒΑ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΕ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΠΛΟΙΑ ΤΗΛ.210 6551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
602	22/08/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΛΥΣΗΣ, ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΣΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2310 679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
595	27/08/18 Α.Δ. 35/18 2ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ (ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ M/S 240 - 290 GD) ΤΗΛ.210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
596	27/08/18 Α.Δ. 36/18 2ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ (ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ STEYR) ΤΗΛ.210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
597	27/08/18 Α.Δ. 37/18 2ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΤΗΛ.210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
598	27/08/18 Α.Δ. 38/18 4ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΠΛΙΣΜΟΥ (G3A3, ΗΚ-11, ΜΙΝΙΜΙ, ΜG3) ΤΗΛ.210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
603	27/08/18 Α.Δ. 29Γ/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
604	28/08/18 Α.Δ. 16Ε/2018 ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ, ΣΤΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟΥ - ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ» ΤΗΛ.2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
605	29/08/18 Α.Δ. 17Ε/2018 ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΑΝΕΡΓΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ» ΤΗΛ.2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
606	30/08/18 Α.Δ. 18Ε/2018 ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΛΥΚΕΙΟΥ» ΤΗΛ.2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
588	03/09/18 Α.Δ. 35/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΨΥΧΑΡΓΩ» ΓΙΑ ΠΕΝΤΕ ΕΤΗ ΤΗΛ.24213 51157	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
590	05/09/18 Α.Δ. 28/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (συνέχεια)

601	05/09/18 Α.Δ. 13/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΩΝ ΤΗΛ.24213 51133	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
589	11/09/18 Α.Δ. 27/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΣΗΜΩΝ ΠΑΡΑΣΗΜΩΝ - ΜΕΤΑΛΛΙΩΝ - ΔΙΑΜΝΗΜΟΝΕΥΣΕΩΝ ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
591	19/09/18 Α.Δ. 36/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

